



Doc 9958
Corrigendum № 1
(Russian)
19/1/12

**ДЕЙСТВУЮЩИЕ РЕЗОЛЮЦИИ АССАМБЛЕИ
(по состоянию на 8 октября 2010 года)**

ИСПРАВЛЕНИЕ № 1

1. На странице I-92 в названии резолюции A37-14 после слова "кабины" добавьте от руки слово "экипажа". Исправленное название следует читать: "Нехимическая дезинсекция пассажирского салона и кабины экипажа воздушных судов, выполняющих международные рейсы".
 2. На странице I-99 в названии резолюции A37-12 от руки зачеркните слова "безопасности полетов и". Исправленное название следует читать: "Глобальное планирование ИКАО в целях обеспечения устойчивого развития".
-